

Godine 1687. Hrvatski Sabor izabrao je svetog Josipa za nebeskog zaštitnika Hrvatskog Kraljevstva, odnosno hrvatskog naroda. U Protokolu Hrvatskog sabora od 9. i 10. lipnja 1687. nalazi se na latinskom jeziku ovaj tekst: "Sveti Josip, Krista Spasitelja vjerni hranitelj, Djevice Bogorodice djevičanski zaručnik, za posebnog zaštitnika Kraljevine Hrvatske u Državnom saboru od redova i staleža jednoglasno je odabran."

Stoljećima kasnije, tj. 2008. na 37. plenarnom zasjedanju Hrvatske Biskupske Konferencije održanom u Biskupskom ordinarijatu u Šibeniku Sveti Josip proglašen je glavnim zaštitnikom Hrvatske.

Valja reći kako je blagopokojni kardinal Franjo Kuharić 1988. godinu, proglasio godinom svetog Josipa. U Nacionalnom svetištu sv. Josipa u Karlovcu tom je prigodom sastavio MOLITVU SVETOM JOSIPU ZA DOMOVINU.

Evo i nekoliko crtica iz povijesti ovog svetišta.

Crkva sv. Josipa prvotno nije podignuta s namjerom da bude nacionalno svetište, već da zamijeni staru župnu crkvu. No na poticaj mnogih svećenika Hrvatska biskupska konferencija proglasila je ovu crkvu središnjom crkvom sv. Josipa.

Njena je gradnja započela 1968., a iste je godine tadašnji pomoćni biskup Franjo Kuharić blagoslovio kamen temeljac. Šest godina kasnije, tj. 1974. nadbiskup Franjo Šeper posvetio je crkvu. Deset godina kasnije počeo je izlaziti glasnik sv. Josipa, a 1987. otvorena je u ovoj crkvi godina sv. Josipa. Iste godine crkva je proglašena nacionalnim svetištem sv. Josipa.

Evo i molitve za domovinu koju je sastavio Franjo Kuharić prilikom obilježavanja godine svetog Josipa, a prvi ju je puta izmolio upravo u Nacionalnom svetištu svetog Josipa u Karlovcu.

Sveti Josipe,

Glavaru svete nazaretske Obitelji i čuvaru Crkve Božje,

tebi se kroz stoljeća Crkva u Hrvata utjecala kao svome zaštitniku

i tvom je zagovoru preporučivala svoje obitelji i cijeli narod.

Brižni poočime Spasitelja svijeta i prečisti zaručnice Svete Djevice,

povjeravamo ti sve obitelji hrvatskog Naroda

da zajedničkom dnevnom molitvom ispune svoje poslanje

i budu blagoslovljene ljubavlju, slogom, mirom i novim životom.

U ovim teškim vremenima izmoli

našem narodu i svim narodima zemlje mir u pravednosti i ljubavi.

Zagovaraj nas pred Presvetim Trojstvom

da ostanemo vjerni Isusu Kristu u Katoličkoj crkvi,

prolazeći zemljom čineći dobro. Amen.